

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年7月14日
总1797期
报头题字：

组织收听收看

全省第七次疫情防控工作落实会议

本报讯 7月11日，全省第七次疫情防控工作落实会议召开。县委书记郭强，县委副书记、县长甄秦峰，县领导李峰、牛浩刚、史宇荣、申丽光、余伟元、胡艳丽、李瑞栋、张树军，政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）和县直有关单位负责人在政府五楼参加收听收看。

会议指出，各级各部门必须始终紧绷疫情防控这根弦，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态，在科学精准、高效上下功夫，着力筑牢防控堤坝，切实维护人民群众生命安全和身体健康。

会议强调，要按照国务院联防联控机制要求，严防国际航班闭环管理、冷链物流和寄递物流总仓等制度规定，系统排查风险点和隐患漏洞，及时防控措施，优化管理流程，确保不发生境外输入本土关联疫情。要跟踪研判国内疫情形势，从严防范阻断传播链条。

省、市电视电话会议后，就贯彻落实会议精神，郭强强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，自觉扛起疫情防控政治责

任，慎终如始抓紧抓实抓细常态化疫情防控各项工作。

要加强对重点行业、重点人群的监管，盯紧看牢冷链运输和物流快递重点环节，压实企业主体责任，确保疫情防控措施执行到位、落实到位。要严格落实“场所码”查验，乡镇负责各自辖区，部门管好分管领域，切实做到“逢进必扫，逢查必查，逢异必报”，进一步加强60岁以上老年人疫苗接种工作，做到应接尽接。要守好交通卡口，严格执行规定要求，落实“第一时间、第一落点”管控，加强一线防疫人员人文关怀，守好牢守长子阵地。

王雪瑶 郭晓俊

防控疫情 长子在行动

我县召开雍河生态修复及污水综合治理汇报会

本报讯 7月9日，我县在县委三楼会议室召开雍河生态修复及污水综合治理汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话，他强调，要认真贯彻落实习近平生态文明思想，加快推进生态修复和污水综合治理工作，进一步完善设计方案，以水为韵，做好“水”文章，绘好“水”提升城市品质，激活城市活力，让长子县城更加宜居。副县长张树军主持会议。山西城乡规划设计研究院、县生态环境局、发改、水利、自然资源和规划局、住建局、常张乡等相关负责人参加会议。

会上，山西城乡规划设计研究院就雍河河道生态修复及县污水处理厂尾水人工湿地综合治理工程项目，从概况及现状、治理目标及思路、技术研判及总体方案设计、投资匡算等方面进行了详细介绍。与会领导和相关部门负责人结合实际，对完善项目方案和规划提出意见和建议。

郭强指出，绘好“水”景图是县委经济工作会议上安排的重要工作。要坚持“以水润城、水润城兴”的理念，以水为韵，提升城市品质，激活城市活力，扮靓城市颜值。规划设计

单位要进一步打开思路、通盘考虑，认真梳理各部门提出的意见建议，继续搜集和整理项目的相关资料，结合实际，深入思考，突出长子特色，不断完善规划设计方案，确保方案的科学性、可行性、权威性。各部门要加强沟通，紧密协作，积极对接，增强服务意识，加强工作指导，做好各项前期准备工作，对所涉及的问题，相关部门要逐个研究提出解决方案，统筹考虑，全力以赴，强化要素保障，加快推进项目规划进度，确保早日开工建设，努力为人民群众打造生态优美的生活环境。

建敏 申慧

郭强调研特色劳务技能培训工作

本报讯 7月11日，县委书记郭强深入县职业技术学校就我县特色劳务品牌“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”的培训工作进行调研。他强调，要牢固树立品牌创建意识，抓好劳务技能培训工作，充分传承传统技能，努力建设知识型、技能型、创新型劳动大军，不断叫响“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”劳务品牌。县委常委、常务副县长史宇荣，县委常委、县职业技术学校，郭强走进“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”培训班，现场观摩参训学员技能演示，

认真了解培训班开展等相关情况。他指出，开展“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”劳务培训工作，对提升品牌竞争力和影响力、增加从业人员收入等都具有十分重要的意义。要高度重视我县特色劳务培训工作，发挥政府引导作用，主动靠前服务，着力落实各项扶持政策，规范化培养、规模化输出，结合市场化运作，带动就业创业。要强化技能培训，不断创新培训形式，拓展培训渠道，增强培训实用性，推进从业人员学历技能“双提升”。要加大宣传推广力度，强化举措、持续用力，不断提升劳务品牌的知名度、认可度和美誉度，让长子特

色劳务品牌真正走出去，为县域经济社会高质量发展贡献力量。

随后，郭强深入县职校计算机室、网络布线综合实训室、汽修、空乘等实训地，就职业教育工作进行调研。

据了解，“长子理发”培训班7月5日正式开班，“长子炒饼”“长子猪头肉”于7月9日开班，参训人员为从业人员和未就业人员，全程实操，可切实提高学员的动手能力。同时，我县还将举办“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛，展示我县传统技艺，让长子特色劳务品牌真正成为长子一张靓丽名片。

王雪瑶 郭晓俊

我县组织收听收看全国安全生产电视电话会

本报讯 7月11日，我县在政府五楼会议室组织收看全国安全生产电视电话会、省政府安委会第三全体（扩大）会议和全市安全生产电视电话会议。县委书记、县长甄秦峰，副县长胡红星、牛艳丽，政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）和相关单位负责人参加收看。

会议指出，要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神，紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”这条主线，紧紧围绕遏制重特大事故这个目标，全力保障安全生产形势持续稳定，为党的二十大营造良好的安全环境。

会议强调，将防范化解重大安全风险作为重大政治任务，严格落实安全生产十五条硬措施。要把遏制重特大事故摆在更加突出的位置，全面排查治理各类重大安全隐患。要开展安全生产大检查“回头看”，依法依规查处事故追责问责。协调联动堵塞盲区漏洞，加强风险预警和现场监控，严字当头“打非治违”。在这个特别关键时期，一定要有责任心、一定要细心、一定要有恒心、一定要行动快，共同做好下半年安全生产工作。

全国安全生产电视电话会议后，省政府安委会召开第三次全体（扩大）会议，部署贯彻落实工作。一是全力抓好防汛抗旱。密切监视水情雨情，科学调度水库，做好山洪防御、淤地坝防守、中小河流洪水防范以及中小水库安全度汛工作，加大对煤矿和非煤矿山、建筑工地、地下管网、旅游景区等重点行业、重点企业安全度汛检查，严防淹井透水、滑坡坍塌、基坑灌水、边坡坍塌、城市内涝等事故发生。切实防范旱涝急转，力争把汛情旱情损失降到最低。二是全力抓好煤矿生产安全。合理安排企业生产计划，优化劳动调度管理，加强作业现场管理，加大对能源企业检查力度，做好煤矿瓦斯、水害、顶板和冲击地压等重大灾害治理，扎实开展隐蔽致灾因素普查治理，严厉打击非法盗采矿产资源和矿山企业瞒报事故行为。三是全力抓好尾矿库安全治理。即日起在全省开展尾矿库安全治理攻坚行动，全面排查摸底，健全监管台账，严格落实尾矿库所属企业主体责任，对尾矿库安全管理的各个环节都要做到责任到岗到位。加大信息化建设经费投入，实行实时在线监测，加强尾矿库不间断人工巡查，做好安全预案、安全设施日常维护和应急物资储备，全面提升尾矿库防治能力，督促企业加大

安全生产投入，强化各部门联合值班值守、会商研判、安全预警和应急响应，加强重点环节执法检查，提高尾矿库本质安全水平。四是全力抓好危化品和燃气安全整治。扎实开展危化品安全风险集中治理，切实解决高速公路服务区危化品运输车辆聚集等各环节突出问题。加快城镇燃气管网更新改造，着力消除燃气安全隐患。五是全力抓好地质灾害防治。落实工程防御和群测群防措施，强化地质灾害隐患点监测排查。同时，要毫不放松加大对非煤矿山、消防、森林防火、建筑施工、特种设备、民爆、文化旅游、人员密集场所等领域安全隐患排查治理，坚决守住不发生重特大事故的底线。

全国安全生产电视电话会议后，省政府安委会第三全体（扩大）会议后，全市召开安全生产电视电话会议。会议强调，要按照习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大工作要求，全面落实党中央、国务院和省委、省政府工作部署，树牢底线思维、强化风险意识，以“时时放心不下”的责任感，压实责任、细化举措，抓实抓细安全生产各项工作，为党的二十大胜利召开筑牢安全基础、营造稳定环境。

张晓君

“清风廉韵润太行”2022清廉长治戏曲文艺晚会在长子巡演

本报讯 传承红色基因，涵养清廉文化。7月8日晚，由市纪委监委、市委宣传部主办的“清风廉韵润太行”2022清廉长治戏曲文艺晚会在长子会堂精彩上演，弘扬清风正气主旋律，传递崇廉向善正能量。市委副书记、市长陈耳东，市委常委、宣传部长孙刘琳，市政府秘书长秦利刚，市纪委监委副书记、监委副主任陈晓龙，市委宣传部常务副部长郭思嘉，县四套班子领导郭强、甄秦峰、李峰、石凌雁、王宇红、吴斌等与广大群众一起观看了演出。

晚会在高昂奋进的潞安大鼓《清风廉韵润太行》中拉开序幕，上党梆子《申纪兰》艺术地再现了全国劳动模范、共和国勋章获得者申纪兰一腔热血、对党忠诚、执着为民、甘于奉献、改革创新的精神。晋剧《滴翠岭》剧情跌宕起伏、扣人心弦，真实展现了干部群众决战脱贫攻坚，守护绿水青山，迈向小康生活的奋斗历程。上党梆子《军需处长》再现出白雪皑皑、山高谷深、红军翻越雪山时恶劣的场景，军需处长把温暖送给战士、把寒冷留给自己，展示出红军将士们在困境中的坚定信念和顽强意志。上党梆子《赵成龙》《江姐》，豫剧《母亲》《吃亏歌》等反映清廉主题的精品剧目，集思想性、观赏性和艺术性于一体，抒发了清廉正直、敬廉崇洁、遵纪守法的真挚情怀，给观众留下了深刻的印象。晚会在催人奋进的古曲《清廉长治正气扬》中落下帷幕。

整场演出精彩纷呈、高潮迭起，用优秀传统文化弘扬风清气正，歌颂清官廉吏，弘扬廉洁家风，让廉洁文化深入人心。广大党员干部在享受廉洁文化大餐的同时，受深刻教育，并表示，要进一步增强思想自觉和行动自觉，筑牢清正廉洁思想根基，培养廉洁自律道德操守，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

柴睿

我县召开重点工作推进会

本报讯 7月11日，我县在县委三楼会议室召开重点工作推进会。县委书记郭强出席会议并讲话。他要求深入学习贯彻党中央关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，扭住全年目标不放松，加强分析研判，压实各方责任，抢抓政策机遇，狠抓重点项目设计谋划工作，以更多好项目支撑经济高质量发展，切实守住经济基本盘。县领导史宇荣、申丽光、余伟元、李峰、王宇红、吴斌等与各乡镇（服务中心）和相关单位负责人参加会议。

会上，县发改局通报各乡镇、相关单位上半年项目建设和投资上报情况，县财政局通报财政资金投资项目和重大项目建设情况，各乡镇、相关单位汇报7月份入库项目和下半年项目建设情况。

郭强强调，项目建设是经济高质量发展的重要支撑。各级各部门要牢固树立以经济建设为中心、以项目建设为抓手的思想，进一步提高站位，统一思想，增强抓重点的责任感和紧迫感，牢牢把项目建设抓在手上，集中精力以赴推进重点项目落地见效、提质增效。要狠抓项目建设，主要领导亲自上手，反思存在短板和不足，主动作为，通力协调合作，强化要素保障，大抓招商引资，坚持以结果为导向，严格考核问责，下真功夫，啃硬骨头，按照时间节点，加快推进项目建设，切实扭转当前经济被动局面。要积极做好下半年项目谋划工作，抓住政策窗口期，解放思想、立足实际、着眼长远、大胆谋划，找准重大项目设计的切入点和结合点，全面、系统、快速谋划一批重大项目，确保高标准高质量完成全年目标任务，为全方位高质量发展提供新的动能。

王雪瑶 郭晓俊

郭强调研体育公园环城水系项目建设

本报讯 7月9日，县委书记郭强先后深入体育公园和环城水系项目现场，就体育公园项目拆迁进展情况和环城水系项目规划设计推进情况进行调研。他强调，体育公园项目和环城水系项目都是事关群众切身利益的民生工程，要坚持以人民为中心的发展思想，以“时时放心不下”的责任感，加强统筹、科学规划、加快推进，逐步将县城打造成布局合理、设施完善、品质上乘、和谐文明的现代化城市。县长张树军一同调研。

在体育公园项目工地，郭强实地查看项目建设用地和拆迁推进等情况。他强调，体育公园项目是一个重要的民生工程，各有关部门要强化组织领导，认真履行职责，深入开展宣传引导，做实做细群众的思想工作，依法有序推进拆迁安置工作，切实保护拆迁群众的切身利益。抢抓时间节点，科学倒排工期，集中力量，全力以赴，拆迁进度，确保体育公园早日开工、早日建成，为广大市民提供一个休闲、健身的好去处。

在环城水系项目现场，郭强实地查看了项目规划情况，并提出具体意见建议。他指出，环城水系项目是满足人民群众对美好生活需要的民心工程，也是优化城市建筑布局、提升城市形象的品质工程。各部门要以生态文明建设为根本，统筹考虑，全面考虑，结合环城水系沿线实际，深度挖掘碧水绕城、绿荫环水、水清景美的县城环境。各有关部门要与规划设计部门加强沟通，明确分工，细化责任，积极配合，加快完善项目的规划设计工作，努力打造“水在城中、城在水中、依水而居、因水而兴”的生态新城。

建敏

甄秦峰检查地质灾害防治工作

本报讯 7月13日，县委副书记、县长甄秦峰深入乡，督促指导防汛安全与地质灾害防治工作。他强调，各有关部门要牢固树立“一盘棋”思想，以“时时放心不下”的责任感，树牢底线思维，加强组织领导，协调联动，扎实做好雨情预报、汛情调度、巡查排险、转移避险、值班值守等工作，全链条压实压实责任，确保人民群众生命财产安全。县委副书记、常务副县长余伟元，副县长李晋平、政府办主任王宇红等陪同参加。

每到一处，甄秦峰都详细询问隐患点汛期巡查